

市妇联“精准扶贫 巾帼暖心”活动侧影

本报讯(通讯员胡莹莹 融媒体记者顾洪基)日前,一场以“精准扶贫 巾帼暖心”为主题的乐一天文艺艺术节活动在丁堰镇朝阳村成功举行。活动通过趣味运动会以及文艺演出等形式将朝阳村的文明乡村建设进行了再次呈现。

当天上午,村民参与了策划多日的趣味体育活动。活动内容丰富多彩,有踢毽子、跳绳、搬蛋、负重跑等项目。村民们兴致勃勃,比赛现场秩序井然,有条不紊,为乐一天文艺艺术节拉开了精

彩序幕。当天下午,村民们自编自导自演的一场文艺演出将乐一天活动推向了高潮。文艺演出包含了歌曲、舞蹈、魔术、快板、口技、说唱等多种节目元素,表演者倾情奉献,村民们热情高涨,每个人脸上都洋溢着幸福的笑容。

这样的“乐一天”活动是市妇联精准扶贫的一个侧影。近年来,市妇联积极引导妇女助力精准扶贫,着力激发妇女脱贫内生动力,全面提升贫困妇女素质能力,充分发挥优秀女性

的带动作用,不断引导广大妇女解放思想、更新观念,投身社会主义现代化建设的伟大实践中来,充分发挥半边天的作用。

市妇联作为广大妇女群众的娘家,一直把妇女儿童关怀和维护妇女儿童权益作为重点工作来抓,拓宽渠道、整合各种资源,广泛凝聚巾帼力量,助推精准脱贫。市妇联将精准扶贫与“农民乐一天”活动紧密结合,大力挖掘民间女性艺人,鼓励妇女同胞登台

献艺,将女性日常生活、传统民俗以及现代文明相整合,让女性群体在舞台上施展才华、展示魅力,引导广大妇女群众在活动中了解文艺艺术内涵,感受乡土文化的深厚底蕴,增强对家乡的热爱之情。市妇联通过活动引领,带动其他弱势妇女消除心理负面影响,以更加积极的心态面对生活,让榜样的力量带动更多的妇女成长进步,激励她们勇于在社会的各行各业中展现自我,实现个人价值提升和社会价值的体现。

市社保中心： 社保宣讲进企业

本报讯(通讯员缪国如 冯伟 融媒体记者顾洪基)为进一步做好社保政策宣传,帮助企业全面了解现行社保政策,近日,市社保中心来到九华镇南通旭歌纺织品有限公司进行社会保险知识宣讲、疑问解答。

讲座系统介绍了企业职工养老、职工医疗、生育、工伤、失业等现行政策规定和经办流程,宣讲人员与企业职工面对面进行交流,对职工提出的其它社保热点问题进行了详细解答。

此次宣讲活动提高了企业劳资人员对现行社保政策和社保工作的认识,有效规范了企业的用工行为。

市技工学校： 举办道德讲堂活动

本报讯(通讯员潘茜 吴晓群 融媒体记者顾洪基)近日,市技工学校举办了“坚定理想信念、筑牢精神之基”主题道德讲堂。

本次道德讲堂分为六个环节:唱歌曲、看短片、诵经典、学条例、谈感悟、做点评。“唱歌曲”环节,一首《我和我的祖国》,让人动容,唱尽了无数中华儿女的心声,令每个人爱国之情油然而生。“看短片”环节,大家一起观看学习了《“平”语”近人——习近平总书记用典》专题片。该片生动地阐释了习近平总书记的为民情怀,选取了“一枝一叶总关情,一点一滴见初心”、“民之所望,政之所向”等典故,深入浅出地讲明了习近平总书记关于勤政

爱民的论述。大家为习近平新时代中国特色社会主义思想所鼓舞,为中国优秀传统文化博大精深所感染,纷纷表示要响应习总书记的号召:以见识作引领,学识作底蕴,才气作锋芒,努力提升自己的理论水平和专业素养。

该校党总支负责人表示,此次道德讲堂活动阐述了坚定的理想信念是我们党生生不息的精神力量,诠释了为民服务精神不朽的内涵,更加坚定了我们的理想信念和对党忠诚的共识。今后,全体教职员工将进一步树牢宗旨意识,立足岗位,默默奉献,为谱写技工学校发展新篇章作出自己更大的贡献。

港城实验幼儿园： 专业引领 伴随成长

本报讯(通讯员张晓 融媒体记者顾洪基)近日,市第五共同体专家随班指导活动在长江镇港城实验幼儿园举行。

专家指导小组一行参观了港城实验幼儿园充满戏剧特色的园所环境,并深入各个班级进行随班指导。指导老师就一日活动的各个环节进行了详实客观的记录,并密切关注幼儿在晨间活动、集体活动、区域游戏、户外游戏等活动中的细节。

活动最后,专家小组和该园教师开展研讨活动,每位专家依据跟随班级的实际情况提出相应的建议。他们肯定了港城实验幼儿园各班教师在课程游戏化建设道路上的探究与行动。

本次活动搭建了有效的学习平台,促进了该园教师的专业成长,为港城实验幼儿园如何科学适宜地组织与实施一日活动,指明了新方向,提供新策略。

春日迟迟去 立夏款款来

为了让孩子们了解立夏,感受立夏独特的气息,近日,如城街道安定幼儿园小五班开展了“走近立夏,传承民俗”的体验活动。

编制蛋兜是立夏必不可少的习俗之一。孩子们将煮熟放凉后的蛋小心翼翼地放进蛋兜里,挂在胸前。小朋友们以丰富的想象力和灵巧的双手创造出了各种风格的彩蛋作品,一个个彩蛋大胆新奇、童趣横生、充满活力。

此次活动不仅拉近了亲子距离,还让孩子们在挂蛋、绘蛋、斗蛋、剥蛋等活动中了解传统节日,感受到传统文化的魅力。

□通讯员张一凡 融媒体记者余俐



如皋市精美红木家具厂

4月20日至5月24日 入驻如皋大剧院

举办红木家具工厂直销展

所售家具采用榫卯工艺、选用名贵木材缅甸花梨制作
有客厅、卧室、餐厅、书房 四大系列产品

全场家具均成本价销售
签约销售 免费保养五年

Return of real life
回归真本生活

品味 艺术 精粹

地址：如皋大剧院 咨询热线：18862761238